

海南日报

H A I N A N R I B A O

丙申年六月廿二 初五立秋 2016年7月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第21840号

25

星期一 国内统一刊号CN46-0001 / 今日AB叠28版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

严作风、实举措、真功夫，澄迈村级组织换届实现6个“100%” 风清气正选贤才

■本报记者 李佳飞 特约记者 陈超

6个100%！100%实现书记主任“一肩挑”，100%实现交叉任职目标，100%一次性选举成功，100%实现村委会有妇女干部，100%转化提升重点难点问题村，100%村“两委”干部职数不超编。

历经数月奋战，7月21日，澄迈县186个村级组织换届选举全部完成。“我们用2010年、2013年、2016年连续3届不拖后腿的成功选举，终于摘掉中组部挂号选举问题县的‘帽子’，有了巩固、提升的飞跃，今年比省里要求的时间还提前了100天！”交上这份满意的答卷，澄迈县委书记杨思涛如释重负。

迎难上

提前排查问题村

为什么澄迈的村级组织换届选举难？因为涉及利益问题。

“越是经济发达的地区，选举竞争越是激烈。”澄迈县委组织部副部长方天标介绍，近10年来，澄迈县尤其是老城经济开发区的发展日新月异，一个个大企业、重大项目落地，都要解决土地征用等问题。村级组织干部虽然“官衔”不大，但作用非常关键，因此成为争夺的焦点，一些拉票贿选的闹剧让很多人记忆犹新。

今年的换届选举怎么办？澄迈选择了迎难而上，重点攻克难点问题村。杨思涛要求，各部门各单位要提早谋划。

去年8月，澄迈县纪委、县检察院、县公安局即开始对全县村干部违法违纪情况进行排查，对基层干部履职情况进行摸底，特别是对宗派问题、村干部经济问题、治安问题、土地纠纷问题及黑恶势力干预村务问题等，一一登记在案。多部门联动开展警示教育，对换届工作存在的苗头性倾向性问题早提醒、早打招呼，对重点村、重点人、重点事进行全面风险

评估，综合施策。

在深入调研的基础上，今年换届选举，澄迈确定了重难点村26个、重点对象231名。为提前抓好整顿工作，杨思涛带领县纪委书记、县委副书记及相关部门负责人进村入户，通过集体约谈和个别谈话等方式，强调

换届纪律，给重点对象打下“预防针”。

聚民心 引导把握主动权

“宣传标语遍布大街小巷，选举纪律家喻户晓，已经形成一股威慑力，使得不法行为不敢再现身。”老城

社区党支部书记李安谟说，今年换届纪律宣传可谓“铺天盖地”。

澄迈县四套班子成员全部包点到镇，县委、县政府分别与各镇委、镇政府签订目标管理责任状，各镇与参选人签订遵守换届纪律承诺书，层层强化责任落实。

下转A04版▶

H短评

6个100%的换届启示

历经数月奋战，澄迈186个村级组织换届选举全部完成，实现了6个100%，比省里要求的时间提前100天。

澄迈在村级组织换届中，换出了效率，换出了质量，作出了表率。

6个100%，得益于澄迈迎难而上、提前谋划的周密部署。从去年8月，澄迈就开始摸排基层，重点突破问题村，四套班子成员包点到镇，签订责任状、纪律责任书，层层落实换届任务。

6个100%，得益于澄迈纪律严明、正气充盈的换届风气。澄迈“铺天盖地”宣传换届纪律，逐村逐户耐心讲解，通报扰乱换届秩序问题，切实形成了风清气正的换届氛围。良好的换届氛围正是保证村级组织换届选举顺利进行的前提。

村级组织换届选举任务大、责任重，各级政府要参照澄迈换届的经验，从严从实抓好换届选举工作，为实现全面小康提供坚强组织保障。

**今日南海东部或有热带低压生成
明后天琼岛多地将有大到暴雨**

25日~26日,全岛多云
西部、中部和南部局部地区午后有雷阵雨
西沙群岛附近海面、北部湾海面、琼州海峡、海南岛东部、南部和西部海面风力逐渐增大到5~7级
中沙和南沙群岛附近海面风力6~8级

26日夜~27日,多地暴雨
北部、中南部东部地区大到暴雨、局地大暴雨
西部和南部地区中到大雨、局地暴雨
上述海区风力将逐渐增大到7~9级
中沙和南沙群岛附近海面风力6~8级

本报海口7月24日讯（记者叶媛媛 通讯员王天巍 李凡）记者今日19时从省气象台了解到，目前，南海东部海面有热带云团活动，预计未来24小时有可能发展成为热带低压，生成后将向西北偏西方向移动，逐渐向本岛东部至粤西一带沿海靠近，强度将继续加强。

省气象部门提醒，南海热带低压一旦生成，将有可能迅速靠近我省东部近海，近海作业的渔船要迅速做好防范，及时回港避风。

海南省国家税务局关于海口三亚住宿业增值税小规模纳税人自开增值税专用发票的温馨提示

尊敬的广大纳税人：自2016年8月1日起，海口、三亚月销售额超过3万元（或季销售额超过9万元）的住宿业增值税小规模纳税人（以下简称试点纳税人）可以向主管税务机关领用增值税专用发票。试点纳税人提供住宿服务、销售货物或发生其他应税行为，需要开具专用发票的，可以通过增值税发票管理新系统自行开具，最高开票限额不超过一万元。主管国税机关不再为其代开。试点纳税人销售其取得的不动产，需要开具专用发票的，仍须向地税机关申请代开。试点纳税人开具的专用发票应缴纳的税款，应在规定的纳税申报期内，向主管税务机关申报纳税。在填写增值税纳税申报表时，应将当期开具专用发票的销售额，按照3%和5%的征收率，分别填写在《增值税纳税申报表》（小规模纳税人适用）第2栏和第5栏“税务机关代开的增值税专用发票不含税销售额”的“本期数”相应栏次中。感谢您的支持与配合！

海南省国家税务局

2016年7月25日



7月24日，位于海口解放西路的新华书店，《中国共产党的九十年》等红色经典书籍受到读者热捧。 本报记者 袁琛 摄

本报海口7月24日讯（记者尤梦瑜 实习生郑舒凡 通讯员符弘茜）今天上午，新华书店海口解放路书城正中设置的《中国共产党的九十年》套书专台，吸引了不少市民驻足。“这套书虽然刚上架，但我们已经接到了一些团购订单。今天上午还有几个读者专门过来找。”解放路书城主管林文婧说。

《中国共产党的九十年》由中

共中央党史研究室编写，记述了中国共产党从1921年成立至2012年十八大召开之间90年的历史，准确生动地展现了中国共产党的奋斗历程、光荣传统、宝贵经验和伟大成就。全书分为新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期三册，是迄今为止国内公开出版的权威读物中，反

映党的历史时间跨度最长、内容最为系统完整的一部党史通史基本著作。

“我目前是一名入党积极分子，学习党史对我很有必要也十分有意义！”省检察院的小刘抱着选购好的近10本与党史相关的书籍说，“这本书让我从权威的角度，全面熟悉和学习我们共产党的发展史。”

“习近平总书记指出，学习党史、国史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修，而且必须修好。这套书的出版为党员们提供了很好的学习资料。”省委党史研究室巡视员许达民表示，广大党员群众要在日常工作中学党史，不懈奋斗，不忘初心，继续前进。

党风政风行风建设社会评价公开评价开启电视直播新模式 承诺与兑现：以“红脸出汗”推动力作作风建设

■本报记者 张谯星
通讯员 段小申 严磊

“自己单位的事情没做好，被直播出去，真的无地自容……”

“直播播出后，我们压力很大，立即部署了整改，下大力气改进作风，更注重出实招、出真招，以真抓实改回应评价代表和广大人民群众的期盼。”

一个多月来，提起首次采用电视直播方式的2016年党风政风行风建设社会评价公开评价，很多部门、单位负责人会“心头一紧”。

“承诺与兑现”开启了“台上评、台下改、台后建”的作风建设新模式，让广大人民群众看到了实实在在的成效。据统计，公开评价直播4期以来，全省共有461余万人次通

过电视和移动媒体观看电视直播，12.13余万人通过网络参与到满意度投票，7000余人参与互动留言。截至7月22日，各被评单位针对存在问题开展专项整治活动68个，带动整改问题181个，倒逼作风转变，取得良好的社会效果。

台上“评”： 红脸出汗扫面子

谈起6月16日晚的那次公开评价，第一次在电视直播现场接受主

持人和评价代表质询的省质量技术监督局副局长符坚至今“心有余悸”：“直到上台前还是懵的，不知道主持人、评价代表会问什么问题，心里一点底都没有。”

当晚，符坚参加了“承诺与兑现”第二期直播，省质监局“打头炮”。 “承诺与兑现”由省党风廉政建设责任制领导小组办公室主办，海南广播电视台、海南日报报业集团承办，重点关注不担当、不作为、慢作为等现象，被评价单位现场接受公开评价。

下转A03版▶

海南第二届创新创业大赛开赛，320个创业项目一决高下

优胜者最高可获50万元奖金

本报海口7月24日讯（记者王玉洁）今天上午，第五届中国创新创业大赛（海南赛区）暨海南省第二届“科创杯”创新创业大赛初赛在海南师范大学拉开帷幕，320个创业项目将通过团队路演的形式一决高下。

比赛采用5分钟展示、5分钟答辩的路演模式，分为9个企业组和7个团队组。参加初赛的创业团队和项目主要来自海口、陵水、昌江、澄迈、儋州等市县及

省外部分城市，涵盖互联网和移动互联网、生物医药、电子信息、先进制造业、新能源及节能环保、新材料等多个领域。

此次大赛设置了270万元扶持奖金，其中企业组一等奖将获得50万元扶持奖金，团队组一等奖将获得30万元扶持奖金，所有参赛项目均可获得多项创业辅导和培训，同时享受风险投资、资本对接、孵化器入驻优惠和政策支持等服务。

大赛分为初赛、复赛、决赛及全国总决赛，大赛组委会将根据比赛成绩选送企业和团队参加全国总决赛。

省科技厅副厅长朱东海介绍，“科创杯”创新创业大赛是海南推动“大众创业、万众创新”的重要方式，希望通过该比赛加强社会各界对创新创业的认识，激发社会创新创业活力。大赛由省政府主办，省科技厅及有关厅局承办，高校及创业园区等单位协办。

**琼剧《定安娘》在京参加全国基层院团戏曲会演
为我省唯一参加剧目**

本报北京7月24日电（记者刘梦晓 特约记者司玉 通讯员王聘钊）今天晚上，在北京市梅兰芳大剧院全国基层院团戏曲会演中，琼剧《定安娘》婉转动听的韵律响彻演出大厅。

《定安娘》讲述的是定安县定城镇敬老院院长莫广珍30年如一日照顾孤寡老人和弃婴、孤儿的故事，展现了一名普通共产党员孝老爱亲、助人为乐的中华传统美德。

“你爱我、你疼我，就像我亲奶奶一样……”演出现场，无论是舞台场面、人物造型、服装布景还是音乐唱腔、程序表演都极力彰显了琼剧特色。演员们更是将海南琼剧的唱、念、做、打体现得淋漓尽致，加之海南八音的独特演奏魅力，场面热烈恢弘，扣人心弦，赢得现场观众阵阵掌声。

北京市戏迷张天佑告诉记者，他是第一次观看琼剧演出，非常震撼于演员精彩绝伦的演绎，被女主人公无私奉献的精神所感动。

据悉，今年5月，我省选送11台优秀剧目参加全国基层院团戏曲会演遴选，最终定安琼剧团自编自导自演的《定安娘》脱颖而出，成为代表海南唯一参演剧目。今晚的演出也是定安琼剧团首次进京表演。

**三沙市生态环保专项基金启动
“永乐龙洞”成首个获支持项目**

本报永兴岛7月24日电（记者李磊 刘操）昨天上午，三沙市海洋生态环境保护专项资金正式启动，三沙航迹珊瑚礁保护研究所申报的“三沙永乐龙洞基础信息报告专项”成为第一个专项资金支持项目。

三沙今年专门设立专项环保资金，并出台了相应管理办法，将连续3年安排500万元，鼓励支持科研单位、高校、企业等相关机构开展海洋生态环保及岛礁修复研究。

三沙市副市长徐志飞表示，三沙设市以来共投入各项环保资金近5亿元，涉及环境保护基础设施建设、岛礁绿化、环境监测、增殖放流等方面。未来，三沙市将进一步加大生态环境保护工作的资金投入，探索建立社会资金投入体制，使三沙市海洋环保事业迈上新台阶。

导读

河北工作组公布邢台洪灾核查结果，七里河决堤是由洪峰所致

邢台市长向公众道歉

A06

航班延误旅客为啥“自行承担食宿”？

——专家解读《航班正常管理规定》

A07

多年来在多国肆意空袭
美军无人机空袭三宗罪



A09

